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Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået forevist
og har bekræftet at være bekendt med indholdet af
retssikkerhedsblanketten om virksomhedens rettigheder efter
retssikkerhedsloven. Virksomheden ønsker herefter ikke
blanketten udleveret.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Faciliteter til hygiejnisk håndtering af
uemballerede fødevare, opbevaringsforhold for fødevare,
opbevaringstemperature for kølepligtige fødevare.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr: Butik
og lager, herunder køle/fryseenheder, inventar, hylder og gulve.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret vedligehold af følgende
lokaler: Butik, herunder køle/fryseenheder. Ingen
anmærkninger.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Stikprøvevist kontrolleret virksomhedens
dokumentation af egenkontrollens gennemførelse og resultater
for: varemodtagelse og køleopbevaring for perioden 1.
november 2023 til d.d.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Ophængning af smileymærke med
smileysymbol.
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Mærkning og information: Kontrolleret følgende produkter: skagenshorn, the birkes, grovbirkes, spandauer med
creme eller syltetøj samt chokoladecroissant med nougat for mærkning ELLER information om allergene
ingredienser.
Det indskærpes, at virksomheder, der skilter med, at information om allergene ingredienser kan fås ved
henvendelse til personalet, skal kunne redegøre for allergene ingredienser i fødevaren ELLER virksomheden skal
have procedurer, der sikrer, at brugere med allergier får udleveret fødevarer tilpasset deres kostbehov.
Følgende er konstateret: Ved henvendelse til personalet, kunne virksomheden ikke redegøre for allergene
ingredienser ( mælk ) i diverse uemballeret brød og kager i brødskab. Der er et skilt hvor på der står man kan
spørge personalet ved kassen og ellers er der en QR kode.
QR kode er ikke opdateret så når man anvender QR koden er den ikke opdateret så man kan ikke se
skagenshorn, the birkes, grovbirkes, spandauer med creme eller syltetøj samt chokoladecroissant med nougat
vedr. allergener.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi kontakter hovedkontoret.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Stikprøvevist kontrolleret diverse fødevarer for
holdbarhedsangivelse herunder at dato for ”bedst før” eller ”sidste anvendelsesdato” ikke er overskredet.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: CVR- og P-numre


